

2020年8月26日 (星期三)

## 金群利集团 5 万扩建流浪狗收容所

(芙蓉 25 日讯) 金群利集团捐献 5 万令吉予非政府组织毛孩避风港，帮助该组织扩建流浪狗收容所，协助州政府解决流浪狗问题。

金群利集团董事经理何官训今日联同多名职员到非政府组织毛孩避风港位于万茂的流浪狗收容所，在森州行政议员张聒翔的见证下，移交 5 万令吉予该组织主席苏乐文。

张聒翔表示，州政府已批准一片 0.9 英亩土地予该组织，并透过国州议员的拨款帮助该组织兴建流浪狗收容所，工程已完成 80%，未来 3 个星期可竣工并投入使用，至于地点则不公开。

张聒翔表示，州政府于初

期接获很多流浪狗的投诉，与该组织接触及多次联系后，决定由该组织解决州内流浪狗事宜。

他透露，州政府批准该组织成为芙蓉市政厅其中一个抓捕流浪狗的承包商，让该组织可透过抓捕流浪狗赚取一些收入，并作为维持流浪狗收容所的开销用途。

何官训表示，该集团今日履行企业社会责任，为该组织尽一份力，以行动教育公众，解决流浪狗问题必须从教育层面及提高醒觉运动着手。

他说，该集团捐赠 5 万令吉予该组织，希望能帮助帮助非政府组织解决州内流浪狗问题。

毛孩避风港主席苏乐文表示，目前万茂的流浪狗收容所被附近居民投诉而必须搬走，幸获得州政府批准土地及兴建收容所。

他透露，该组织于瓜拉沙花租赁 7 英亩土地并打造成为大型流浪狗收容所，需 35 万令吉，目前正筹募款项。

他也说，该组织每月的开销约 4 万令吉至 4 万 3000 令吉，扣除部分员工的薪金后，其中的 1 万 5000 令吉至 1 万 8000 令吉是拯救流浪狗时的医疗开销，这笔庞大开销是作为流浪狗的医病及结扎用途；反观该组织无法得到市民的捐款，只靠为数不多的人每月捐款支持。

交 5 万令吉模型支票予苏乐文。  
何官训 (左六起) 在张聒翔的见证下移

